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Εορτή του Αγίου Φανουρίου στη Λέρο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λέρου, Καλύμνου και Αστυπαλαίας

Mε θρησκευτική λαμπρότητα εορτάσθηκε η μνήμη του 
Μεγαλομάρτυρος Αγίου Φανουρίου στην Ιερά Μητρόπολη 
Λέρου, Καλύμνου και Αστυπαλαίας.

Στη Λέρο, και στον πανηγυρίζοντα Ενοριακό Ιερό Ναό του Αγίου Φανουρίου 
Ξηροκάμπου, το εσπέρας της Τρίτης 26 Αυγούστου 2025, ετελέσθη Μέγας 
Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου ημών κ. Παϊσίου, συγχοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου 
Επισκόπου Στρατονικείας κ. Στεφάνου, και την συμμετοχή υπό του Ιερού Κλήρου 
της νήσου, αλλά και παρεπιδημούντων Ιερέων.
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Κατά τον Εσπερινό ο Μητροπολίτης απένειμε το οφφίκιο του Πρωτοπρεσβυτέρου 
στον εφημέριο του Ναού π. Σέργιο Γουρλά.

Μετά το πέρας του εσπερινού πραγματοποιήθηκε η κατ’ έθος λιτάνευσις της Ιεράς 
Εικόνος του Αγίου Φανουρίου, εις τον αύλειο χώρο του Ιερού Ναού.





Κατά τον Εσπερινό παρέστη ο πρόεδρος του Δημ. Συμβουλίου Τάκης Κουμπάρος, ο 
αντιδήμαρχος Εμμ.Μαραβέλιας, ο αρχηγός της αντιπολίτευσης Μ.Κόλιας, 
δημοτικοί σύμβουλοι, τοπικοί παράγοντες, αλλά και πλήθος ευλαβών προσκυνητών.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Μητροπολίτης, ενώ ευχαρίστησε δημόσια τον Πρόεδρο του 
Δημοτικού Συμβουλίου Λέρου, κ. Παναγιώτη Κούμπαρο, καθώς και την οικογένειά 
του, για την τεράστια δωρεά και οικονομική στήριξη για την πλήρη αποπεράτωση 
του πνευματικού κέντρου της Ενορίας του Αγίου Φανουρίου. Μάλιστα, ο 
Σεβασμιώτατος έκανε ειδική αναφορά και σε άλλες σημαντικές δωρεές της 



οικογένειας, όπως αυτή προς τις κατασκηνώσεις της Ιεράς Μητροπόλεως.

Στο τέλος ευλόγησε τους προσφερόμενους άρτους καθώς και τις δεκάδες 
φανουρόπιτες κατά το έθος.

Την πρωΐαν της Τετάρτης 27 Αυγούστου 2025, ετελέσθη Δισαρχιερατική Θεία 
Λειτουργία προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου ημών κ. Παϊσίου, 
συλλειτουργούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Στρατονικείας κ. Στεφάνου, 
συμπαραστατουμένων υπό του εφημερίου του εορτάζοντος Ι. Ναού πρωτ. Σεργίου 
Γουρλά και πλειάδος Ιερέων. Στο τέλος της Θ. Λειτουργίας ο Μητροπολίτης 
εμοίρασε άρτο και φανουρόπιτα στο εκκλησίασμα, κατά το έθος.
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